I, = KA(h + 1) p77,

"= — KA+ 1) (A + 2)p~ 3,

VYpaBuenne (23) nmpuoGperaeTr BHA
o, + Ko7 =0,
TaK 4TO B KPUTHYECKOH TOUKE
M=1+44, =203 . MAERNeth
Px e,
B urore
511, — 3ITT," =0,

532 (A+1)2—3A(1+A)2(A+2) =0,

OTKyla

Ay=0, A= —3, Ag= —1
Wi=K, Wa=Kp~°, Wy= Kp,

K K

W,=Kp, W,= —7p”2, W;,:?pz,
_ K AﬁK 2 _ K
Vl—ﬂr’vz_ 27’,V3> o2’

uTo u TpeGoBanoch. Onpenenurs 3Haku K, NPH KOTOPBIX CyILECTBYIOT
HeTpUBHaJIbHHE (DHUHHUTHBIE IBHKEHHS, He COCTaBJsieT TpyAa. B cay-
yae V3 OHH BOOOLIE HEBO3MOKHHI.

HetanbHo o6CcyaHB 3afayy ABYX TeJ B KJAacCHYECKOM BapHauTe,
KOTjJla pasMepaMH HX MNpeHeOperaior, Mbl Telepb clejJaeM HECKOJbKO
laroB Mo =yTtH ee O0OOWIEHHSA, a HMEHHO NPEANOJNOXKHM, YTO pas3Me-
paMH OJAHOTO H3 TeJ NpeHelOpeyb Heb3s.

NMOCTAHOBKA 3AJJAYH «TEJIO—TOYKA»

B uHepumaapHO#f cHcreMe orcuera Oxyz paccMaTpuBaeTcs TpaBHTa-
LHOHHOE B3aUMOJeHCTBHE TBepAOro Teja Maccel M (c leHTpoM Macc
B Touke S) u MarepuasbHo# ToukH P maccel u. Ilycte A — o6uui
HeHTp Macc cucteMbl OS=s, OP=d, AS=0, AP=38:

OA= (Ms+pd)/(M+pu).

[Tpu manoM p/M Touka A moutu cosmagaer ¢ S (puc. 26). Teuao
JeficTByer Ha. TOuKy ¢ cuiaoii F, a Bo3jeficTBHe TOUKH Ha Te€JO NpH-
BOIHTCH K cyMMapHoi#i cuie @ u MoMeHTY Gs. YpaBHEHHS JBHIKEHHS
CHCTEMBI «T€JI0—TOYKa» HMEIOT BUJ

- dA .
Ms—®, —% —Gs, pd —F.
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